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AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

1. RHERZEHAOETICHVSREEHMEE
D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)
@ EETYFEEMER 36,460 M ( 2020858 ~ 202078 DOFEHEEHER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

2. [RRHEE LD EE

FAMEEEBEE (100ARFBEIVIET) = REFHEMER — EEFHREESE
SADOFRPMEESEE = 36460 — 67,170 = -30,710 — -30,700 M

3. REHNTHMARIENEE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0.21 x _ -30700 . — .
=5 X 110% = -709170 = -7092 M

4. RHEBMAMEDETE
HEROELHMME(ITHENSHMABREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELERMEIIOEELTREEHYEE A

5. EMItERAMOMER (HEFETHRRTR)

gy e A=oib: ]

BERAMER EAXHEF) EEHEMMEF) | AEatEHSE )
AEE 00~8.0m 935.11 476.31 405.39
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 350.39
CEf 30.1mLlE 5,126.06 296.27 225.35
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BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEME 38000 M ( 2020856H ~ 202058H O FEHgEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMMERE — ZEFHRESE
SAOFRMMELEEEE = 38000 — 67170 = -29,170 — -29,100 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBE EENEE 100 ICDERER S HME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0.21 x__ -29100 _ L
50 x 110% = -672210 = -67.23 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. EZMILEAMDOHER (HEFETHART)

FETidt & i

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 935.11 476.31 409.08
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 354.08
CEf 30.1mLlE 9,126.06 296.27 229.04
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BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHEEMER 39190 FH ( 2020878 ~ 2020598 O FEHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEESEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMHELEEEE = 39190 — 67170 = -27980 — -27,900 M

3. KEHNTHMBABEDEE
RHHBE EENEE 100 IS DERER S HME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0. 21 1’(‘)0 27900 x 110% = -644490 = -6445 [

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. EZMILEAMDOHER (HEFETHART)

FETidt & i

BEARER EXHEH) EEBMHEE) | ARgteNS8iHm)
AZE 00~80m 935.11 476.31 411.86
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 356.86
CE# 30.1milE 5,126.06 296.27 231.82




